

五名眼病患者换上“洋角膜”

济南医院将定期进口外国人角膜

本报9月30日讯(记者 李钢) 近日,济南市第二人民医院确定将定期从美国“进口”角膜,为眼病患者重新带来光明。9月29日,第一批五名眼病患者,成功移植5枚珍贵的“洋角膜”,恢复了光明。

“真没想到,能移植上‘洋角膜’。”9月30日,记者在济南市第二人民医院病房里见到了59岁的李老太,刚刚恢复光明的她,高兴得像个孩子。家住青州的李老太多年前患上了“病毒性角膜炎”,眼睛疼痛、畏光,严重影响视力,最终几近完全失明。“只有一点点光感了,离不开人照顾。”就这样在黑暗中度过了5年的时间,“前几天医院说,从美国进了角膜,我们就来到了医院。”最终,李老太的角膜移植手术非常成功。如今,李老太的裸眼视力已经恢复达到0.3,可以正常生活了。

“据不完全统计,我国大约有角膜盲患者200多万人,但每年的角膜移植手术总量仅5000多例。”济南市第二人民医院副院长张玉光介绍,现在角膜的来源主要还是捐献,但由于自愿捐献眼角膜者较少,远不能满足角膜病患者的需求,所以成千上万的角膜盲患者只能在黑暗中苦苦等待光明。

为了让更多的患者能享有复明的机会,今年6月,济南市第二人民医院与美国相关眼库提出合作意向并签约。由于人体组织入境手续复杂,经过3个月的审批,这



济南市第二人民医院副院长、角膜病专家张玉光为患者实施角膜移植手术。

批“洋角膜”终于成功进入济南。“现在医院已与国际眼库建立了正规畅通的渠道。”该院眼表疾病科韩旭光介绍,今后可根据病人的不同需求定期定制进口各类角膜组织,以满足不同患者的需要。

据悉,为了缓解我省的角膜紧张局面,已经有多家医院引进过“洋角膜”。如山东中医药大学附属眼科医院,山东医专附属济南眼科医院等。

“换上外国人的角膜,眼睛会不会也变色了?”手术前,有患者家属提出了这样的疑问。张玉光介绍,眼角膜是眼睛前部无色透明的表层,像透明的镜头,上面没有血管,不会因为移植了“洋角膜”而眼睛变色。专家解释,人的角膜是无色透明的,眼珠的颜色其实是虹膜的颜色。色素细胞中色素量的多少决定了虹膜颜色,含色素

越多,颜色就越深,眼珠颜色也就越黑。

张玉光说,角膜移植没有地域、人种、年龄、性别的局限,角膜的成分都是相同的,只与供体数量和有否传染疾病有关。从国外引进的这些角膜都是安全的,在美国都经过非常严格的国际眼库检测标准检测,包括艾滋病的检测,各种传染病的检测,丙肝、乙肝、狂犬病等。

摔跤赛明天开始

本报9月30日讯(见习记者 刘飞跃 孙业文) 10月2日,边庄摔跤表演赛将正式拉开帷幕。记者采访了表演赛组织者、边庄跤馆馆长赵广涛以及济南森里达汽车修理厂代表队和济南国风武馆的领队。

济南市森里达汽车修理厂代表队是参赛四支队伍中的其中一支,经过了四五天的高强度的训练之后,队员进入了体能恢复休整期。而济南国风武馆的领队邵文宝介绍,他们运动员的年龄在14—18岁之间,都是在校的学生,其中一个还在洛阳师范学院中国式摔跤专业学习。

边庄跤馆馆长赵广涛说,由于前段时间训练强度比较大,现在主要是摔跤教练进行技术指导,运动量减少了,赛前是恢复期。据悉,10月1日下午3点,组委会将会召开领队会,随后测量运动员体重。10月2日早上8点,表演赛正式开始。

国庆期间全天“快处”

本报济南9月30日讯(记者 张泰来) 交警支队和市保险行业协会研究决定,“十一”7天假期期间,轻微道路交通事故的快处快赔政策由原来的早晚高峰时段,延长到早7:00至晚19:00之间。

假期期间,不论是发生在市区道路还是高架路上的轻微交通事故,只要是发生在早7点到晚19点这个时间段内,都要走快处快赔程序,全部免除第一现场查勘。

大智学校

文化课辅导 大智真好

活动时间: 10.1-10.20

大智双10惠 红包抢不停

马上关注微信 开始抢!



抢红包 双10惠

玩游戏 获好礼

四场名师大课堂

同分享 赢话费

报名校 奖现金

幸运转盘送大奖

咨询热线: 400-6328-766

活动网站: www.dz211.com